
2023年小班国庆节教案社会(通用6篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。大家想知道怎么
样才能写一篇比较优质的教案吗？以下是小编收集整理的教
案范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

小班国庆节教案社会篇一

1、幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节。

2、能够用唱歌、表演、绘画、手工等各种形式表达对祖国的
了解与感情。

3、幼儿充分感受节日的快乐氛围，体验与老师、同伴共庆节
日的快乐情绪，萌发热爱祖国的情感。

1、国庆节大阅兵和升国旗视频以及中国地图图片

2、歌曲《国旗、国旗真美丽》

3、纸、固体胶、五角星若干、大红色蜡笔、吸管

一、听一听：国庆节的由来

1、明天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀？

2、学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

3、大家会怎样庆祝呢？

4、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5、幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗，了解中国



有56个民族，知道中国地大物博，认识一些名胜古迹。

二、看一看：国庆节大阅兵及升国旗仪式

升国旗时由护旗队护旗，升旗手升旗，参加升旗仪式时要立
正，严肃，不讲话，并向国旗行注目礼。

三、唱一唱：《国旗、国旗真美丽》

四、做一做：亲手制作五星红旗

2、讨论：为什么要有国旗？国旗代表什么？知道五星红旗是
我们国家的国旗，它代表中华人民共和国。

3、幼儿制作五星红旗，送给祖国妈妈。

安全预警：

1、所有教师应共同承担起整个活动安全责任，密切配合，统
筹协作，确保整个活动的安全。

2、活动时如果发生碰撞等意外事件要及时联系保健医生。

3、活动前教育幼儿正确使用油画棒、勾线笔等，不能乱涂乱
画，更不能放进眼耳口鼻。

小班国庆节教案社会篇二

活动目标：

知道国庆节是中华人民共和国成立的日子，知道我们都是中
国人，我们爱中国。回顾国庆节的欢乐.

活动准备：国庆节照片



活动过程：

1、观看国庆节照片

提问：小朋友照片上的你们在干什么??你们为什么这么高兴?

2、回顾国庆节

提问：(1)前几天就是国庆长假，国庆节是谁过节呀?(幼儿巩
固国庆节是中华人民共和国成立的日子，大家都很高兴地为
自己的国家庆祝生日)

(2)你们知道哪一天是我们的国庆节? (学说：“十月一日是
国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是我们国家的.生日。
”)

(3)大家是怎么来庆祝我们国家生日的呢?(启发鼓励幼儿讲述
部分照片内容和环境)

3、谈话小结。“十月一日是国庆节，是我们国家的生日，大
家很高兴，用彩灯、彩旗、彩球鲜花把我们的周围装扮得非
常美丽。大家还开各种庆祝会，祝贺祖国的生日。”大家为
什么这样呢?因为“我们都是中国人，我们爱中国。

一、活动名称：国庆节

二、活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三、活动准备：



1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

四、活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

五、活动效果;

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国



的情感。

小班国庆节教案社会篇三

实际地感受国庆节普天同庆的欢乐气氛。

了解国庆的有关知识。

初步了解英雄人物的事迹，崇高人民英雄。

图片

一、认识国旗国徽

1、出示国旗国徽图片，提问：同学们，你们认识这是什么吗？

2、说一说：你还在哪儿看过国旗国徽？那些地方或场合的国
旗国徽表示什么？

3、尊敬国旗国徽

说说升旗时怎样做？议一议自己在学校升旗活动中的表现。

二、了解祖国的`生日

1、讨论：10月1日是什么节日？你注意到最近几天与往日有
什么不同？

2、了解国庆节的由来，为什么10月1日是国庆节？

3、说明：人们以什么方式来庆祝国庆节？

三、用实际行动欢度国庆



1、交流：为什么全国上下这样高兴地欢度国庆节？儿童共同
交流、分享。

2、讨论：我们小朋友可以用怎样的方式迎接国庆？

3、准备如何表达？

注意：因学生能力而开展，引导和鼓励儿童创造出新意的活
动。

4、师生共唱《十月是你的生日，中国》

5、活动拓展

小班国庆节教案社会篇四

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的日子;为了让孩子们感受快乐的节日气氛，知道尊敬国
旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本教学。教学
中通过观看天安门升旗仪式和运动员得冠军时的升旗教学来
培养孩子的爱国情感，萌发做中国人的自豪感。

1、知道五星红旗是中国的国旗，代表我们的国家，有热爱祖
国，尊敬国旗的情感。

2、掌握词：五星红旗、国旗、尊敬。

3、能大胆在同伴中交流，发言，有为国争光的愿望。

1、国旗及各国国旗的图片。

2、有关升旗的录像。

3、红、黄腊光纸若干，双面胶。



1、谈话“我是中国人”，激发幼儿的兴趣。

2、出示各国国旗的图片，让幼儿找出我们国家的国旗。

3、观察、认识五星红旗，知道五星红旗是我们国家的国旗。

国旗是什么颜色的?(红色)上面有什么?(有五角星)有几颗大
五角星?几颗小五角星?

讨论：为什么要有国旗?国旗代表什么?

在什么地方见过国旗?(在电视上面，在小学里面……)

你有没有看到过升旗?(有，奥运会上运动员得奖牌时就有升
旗的;还有小学的哥哥姐姐们早上也要升旗的，他们是敬礼
的)是怎么样的?(他们都是看着国旗的，一动也不动的……)

4、观看升旗教学，知道升国旗时要立正，不讲话，向国旗行
注目礼。

5、模拟升旗仪式。

6、手工教学：做国旗。

小班国庆节教案社会篇五

活动内容：

国庆节

活动目标：

1、让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成立的日子。

2、知道我们都是中国人，我们爱中国。回顾国庆节的欢乐。



3、活动重、难点：让幼儿知道国庆节是中华人民共和国成立
的日子。

活动准备：

国庆节照片

活动过程：

一、开始部分

谈话引入，激发兴趣。

二、基本部分

1、观看国庆节照片提问：小朋友照片上的你们在干什么？你
们为什么这么高兴？

2、提问：

（1）过几天就是国庆长假，国庆节是谁过节呀？

（2）你们知道哪一天是我们的国庆节？

（3）大家是怎么来庆祝我们国家生日的呢？

3、谈话小结。“十月一日是国庆节，是我们国家的生日，大
家很高兴，用彩灯、彩旗、彩球鲜花把我们的周围装扮得非
常美丽。大家还开各种庆祝会，祝贺祖国的生日。”大家为
什么这样呢？因为“我们都是中国人，我们爱中国。

小班国庆节教案社会篇六

1．初步感受国庆节到了很热闹。



2．愿意高高兴兴地朗诵儿歌。

3．简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4．体验节日的快乐氛围。

1．观察幼儿园、大街上的节日布置。

2．幼儿用书：儿歌“祖国祖国生日好”。

1．观察幼儿园内的节日布置。

提问：幼儿园里为什么打扮得这么漂亮？（知道十月一日要
过国庆节了。）

2．激发朗诵儿歌的兴趣。黪庆祝国庆节我们要念一首儿歌。

3．学习朗诵儿歌。欣赏老师朗诵儿歌，在朗诵的同时，让幼
儿感受句子的押韵。

幼儿学习儿歌，在理解的基础上能高高兴兴有感情地朗诵。
置有条件的幼儿园可以带幼儿到附近的街道或公园参观节日
的景象。

能清楚地朗诵儿歌。


